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1.. Bir sinema salonunda 347 erkek, erkek-

lerden 568 fazla kadın izleyici vardır. Bu 

salonda kaç izleyici vardır? 

347 + 568 = 915 kadın izleyici vardır. 

915 + 347 = 1262 izleyici vardır. 

2.. Nihal Hanım 1355 TL’ye gömlek, gömlekten 

399 TL daha pahalı pantolon almıştır. Nihal 

Hanım kaç TL’lik alışveriş yapmıştır? 

1355+399= 1754 TL pantolonun fiyatı 

1355+1754 = 3109 TL alışveriş yapmıştır. 

3.. Fırıncı Hasan Bey sabah 648 ekmek, öğlen 

sabaha göre 552 daha fazla ekmek satmıştır. 

Hasan Bey bir günde kaç ekmek satmıştır? 

648 + 552 = 1200 tane öğlen satmıştır. 

1200 + 648 = 1848 tane ekmek satmıştır. 

4.. Dört basamaklı en küçük tek sayı ile üç 

basamaklı en büyük çift sayının toplamı 

kaçtır? 

1001 + 998 = 1999’dur. 

5.. Bir çiftlikte koyun sayısı inek sayısından 

321 fazladır. Tavuk sayısı da koyun sayısından 

546 fazladır. Bu çiftlikte 118 inek olduğuna 

çiftlikteki hayvanların toplamı kaçtır? 

118 + 321 = 439 tane koyun vardır. 

439 + 546 = 985 tane tavuk vardır. 

985 + 439 + 118 = 1542’dir. 

6.. Çiftçi Remzi Bey bu yıl geçen yıla göre 

1403 kg daha fazla mahsul elde etmiştir. 

Geçen yıl 2066 kg mahsul elde ettiğine göre 

iki yılda toplam kaç kg mahsul elde etmiştir? 

2066 + 1403 = 3469 kg bu yıl elde etmiştir. 

3469 + 2066 = 5535 kg mahsul elde etmiştir. 

7.. Bir kırtasiyede eylül ayında 3416 sayfa, 

ekim ayında 4905 sayfa fotokopi çekilmiştir. 

Bu kırtasiyede iki ayda toplam kaç sayfa 

fotokopi çekilmiştir? 

3416 + 4905 = 8321 sayfa fotokopi          

çekilmiştir. 

8..              3 – 7 – 2 – 0  

Yukarıdaki rakamları birer kez kullanılarak 

yazılabilecek en büyük tek sayı ile en küçük 

çift sayının toplamı kaçtır? 

7203 + 2370 = 9573’dür. 
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Okul Adı Öğrenci Sayısı 

Atatürk İlkokulu 2384 

Cumhuriyet İlkokulu  

Kurtuluş İlkokulu  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.. Kurtuluş İlkokulunun öğrenci sayısı Atatürk 

İlkokulunun öğrenci sayısından 1806 fazladır. 

Buna göre Kurtuluş İlkokulunun öğrenci sayısı 

kaçtır? 

2384 + 1806 = 4190 öğrenci vardır. 

10.. Seda’nın banka hesabında 3455 TL para 

vardır. Babası 2755 TL, annesi 3505 TL para 

gönderdi. Seda’nın hesabında kaç TL para 

oldu? 

3455 + 2755 = 6210 TL 

6210 + 3505 = 9715 TL para oldu. 

11.. Üç okulda toplam kaç öğrenci vardır? 

 

4757 + 4190 + 2384 = 11331 öğrenci vardır. 

12..              6 – 1 – 8 – 5  

Yukarıdaki rakamları birer kez kullanarak 

yazılabilecek en büyük çift sayı ile en küçük 

tek sayının toplamı kaçtır? 

8516 + 1685 = 10201’dir. 

13.. Okulumuzun kütüphanesinde 2477 hikaye 

kitabı, 1663 şiir kitabı vardır. Okul kütüpha-

nemizde toplam kaç kitap vardır? 

2477 + 1663 = 4140’dır. 

14.. Ardışık üç çift sayıdan en küçüğü 3248 

ise bu üç sayının toplamı kaçtır? 

3248 + 3250 + 3252 = 9750’dır. 

9.-10.-11. Soruları aşağıdaki tabloya göre 

cevaplayınız. 

10.. Cumhuriyet İlkokulunun öğrenci sayısı 

Kurtuluş İlkokulunun öğrenci sayısından 567 

fazladır. Buna göre Cumhuriyet İlkokulunda 

kaç öğrenci vardır? 

4190 + 567 = 4757 öğrenci vardır. 


